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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΟΡΙΣΜΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΣΕ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΦΥΛΑΞΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ 

 
Κύριε Υπουργέ 

Με την υπ. αριθμ. 90/30-06-2016 ανακοίνωση της, η Ένωση Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος 

Νομού  Χανίων καταγγέλλει τον παράνομο ορισμό πυροσβεστικών υπαλλήλων της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Χανίων,  

σε καθήκοντα σκοπού για την φύλαξη του Πυροσβεστικού Πλοιαρίου ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, το οποίο βρίσκεται 

στο Ναύσταθμο της Κρήτης για επισκευή. Ο ορισμός των υπαλλήλων στα καθήκοντα αυτά, προήλθε 

έπειτα από έγγραφο της Υπηρεσίας Πλωτών Μέσων του Α.Π.Σ. 

Η ενέργεια αυτή, πέραν του ότι δεν προβλέπεται από καμιά νομοθετική διάταξη για τους 

πυροσβεστικούς υπαλλήλους, αποδυναμώνει και την υπάρχουσα δύναμη της συγκεκριμένης υπηρεσίας. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ένωσης Χανίων, υπάλληλοι ορισμένοι σε όχημα πυροσβεστικής 

εξόδου, διατάχθηκαν να εκτελέσουν υπηρεσία Β' & Γ' 8ώρου στο εν λόγο Π/Π.  

Η Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Κρήτης, με την απάντηση που έδωσε προς την Ένωση 

Χανίων, δεν διασαφηνίζει ούτε απαντά στην ουσία, σε κανένα από τα παραπάνω σοβαρά ζητήματα που 

τίθενται. Δεν γίνεται καμία αναφορά για την αποδυνάμωση της βάρδιας, ενώ στο σκέλος που αφορά τη 

νομιμότητα αναφέρει επιλεκτικά και αποσπασματικά τη νομοθεσία, επιχειρώντας να δικαιολογήσει και 

να καλύψει τις ενέργειες που έρχονται σε αντίθεση με αυτήν. 

Κύριε Υπουργέ  

Όπως πολύ καλά γνωρίζεται το προσωπικό του Π.Σ. δεν επαρκεί για να καλύψει ούτε τις δικές του 

υπηρεσιακές ανάγκες.  

Ζητάμε να αρθεί η διαταγή που ορίζει  υπαλλήλους σε καθήκοντα που δεν προβλέπεται να ασκούν 

και μάλιστα εις βάρος των υπηρεσιακών αναγκών και στο εξής να χρησιμοποιούνται οι 

πυροσβεστικοί υπάλληλοι αποκλειστικά και μόνο για αρμοδιότητες που έχουν σχέση με την 

αποστολή του Π.Σ., δηλαδή την προστασία της ζωής και της περιουσίας του Ελληνικού λαού και 

του φυσικού πλούτου  της χώρας.  

 

Για την Ε.Α.Κ.Π. 

Το μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

Βλάχος Δημήτρης  
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